

Διαδήλωση Τρίτη 28/1 ενάντια στις διώξεις και απολύσεις στην εκπαίδευση

Συγκέντρωση την Τρίτη 28/1 στα Προπύλαια στις 19.00 με αίτημα να ανακληθούν οι απολύσεις στον χώρο της εκπαίδευσης αλλά και σε άλλους χώρους δουλειάς.

ΝΑ ΣΠΑΣΕΙ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ

ΤΡΙΤΗ 28/1 στις 19:00 στα Προπύλαια

Την ίδια στιγμή που η επίθεση στο σύνολο των δικαιωμάτων εργαζόμενων, φοιτητών, μαθητών αλλά και συνολικά του λαού κλιμακώνεται, το σύστημα θωρακίζεται οξύνοντας την τρομοκρατία και την καταστολή, με συνεχή χτυπήματα στη δράση των σωματείων, στην απεργία και τον αγώνα.

Μόνο στους εκπαιδευτικούς δεκάδες είναι οι διώξεις και οι παραπομπές σε πειθαρχικά εκπαιδευτικών για συμμετοχή στις αποφάσεις των σωματείων τους (Απεργία-Αποχή), για συνδικαλιστική δράση ακόμα και για διατύπωση άποψης! Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση προχωρά σε αλλαγές συνολικά στα Πειθαρχικά Συμβούλια των Δημοσίων Υπαλλήλων ακριβώς για να επιτελέσουν πιο αποτελεσματικά τον ρόλο της τιμωρίας απέναντι σε κόσμο που αγωνίζεται.

Παράλληλα η απροκάλυπτη απόλυση για συνδικαλιστική δράση του Δημήτρη Αντωνίου, Γενικού Γραμματέα του Δ.Σ. Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού Πανεπιστημίου Αθηνών, εργαζόμενου με συμβάσεις επί 20 χρόνια (!) στο ΕΚΠΑ αποτελεί σκάνδαλο και πρόκληση για το συνδικαλιστικό κίνημα.

Δεκάδες συνδικαλιστικές διώξεις υπάρχουν και στον ιδιωτικό τομέα. Χαρακτηριστικά είναι τα παραδείγματα της επιλεκτικής δίωξης του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ για την συμμετοχή της ΠΕΝΕΝ σε 24ωρη απεργία στις 10 Ιούνη 2021, των διώξεων μελών του ΣΕΡΕΤΕ, του σωματίου στα ΚΤΕΛ Θεσσαλονίκης, αλλά και τόσων άλλων διώξεων και συνδικαλιστικών απολύσεων σε χώρους δουλειάς.

Αυτή η βιομηχανία των διώξεων αποτελεί κεντρική επιλογή του συστήματος. Στόχο έχει να τρομοκρατήσει, να φιμώσει αγωνιστικές φωνές, να καταστείλει αγώνες, να βάλει σε γύψο τα σωματεία και τη δράση τους. Να χτυπήσει το δικαίωμα στην απεργία.

Για αυτό, αντίστοιχα αποτελεί μονόδρομο για τον λαό, και τους εργαζόμενους να απαντήσουν στον δρόμο. Απάντηση στην ολομέτωπη τρομοκρατία που δεχόμαστε είναι οι διαδηλώσεις, οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις, ο αγώνας. Η μαζική συμμετοχή σε αυτά. Έχει φανεί άλλωστε ότι αυτά είναι η ασπίδα μας απέναντι στη θωράκιση που προωθείται από το σύστημα. Έτσι μπορούμε πραγματικά να βάλουμε φραγμό στα σχέδια και τις μεθοδεύσεις τους. Ανοίγουμε το ζήτημα στον λαό! Βγαίνουμε στους δρόμους! Διαδηλώνουμε! Απαιτούμε

- Να παρθούν πίσω όλες οι διώξεις
- Να σταματήσει το πογκρόμ τρομοκρατίας στους χώρους δουλειάς και σπουδών
- Κάτω τα χέρια από τα σωματεία, την απεργία, τον αγώνα
- Να παρθούν πίσω όλες οι απολύσεις
- Να καταργηθεί ο νόμος Χατζηδάκη 4808/21

Ανοιχτή Συνέλευση Αγώνα ενάντια στις συνδικαλιστικές διώξεις και απολύσεις

ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ



**ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ
ΓΙΑ ΝΑ ΤΙΣ ΠΑΡΟΥΝ ΟΛΕΣ ΠΙΣΩ!**

ΤΡΙΤΗ 28 ΓΕΝΑΡΗ 7μμ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ

**ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ**